

В Омском техникуме железнодорожного транспорта проведено занятие по профилактике терроризма, экстремизма и травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта



Старший следователь Омского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Павел Иконников совместно с инспектором ОДН Омского ЛУ МВД России Алексеем Ерашовым провели со студентами Омского техникума железнодорожного транспорта занятие, направленное на профилактику терроризма, экстремизма и травмирования граждан на объектах железнодорожного транспорта.

В ходе занятия Павел Иконников рассказал о противоправности терроризма и экстремизма, а также об уголовной ответственности за совершение преступлений указанной категории, с

приведением примеров из практики расследования уголовных дел в Омском следственном отделе на транспорте.

В своем выступлении Павел Иконников раскрыл понятия терроризма – один из вариантов тактики политической борьбы, связанный с применением идеологически мотивированного насилия, указав на то, что суть терроризма это насилие с целью устрашения и именно экстремизм становится, как правило, последней ступенью к возникновению терроризма, к чему в первую очередь наиболее подвержена молодёжь.

Также, в ходе выступления была затронута тема, направленная на профилактику травматизма граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры. Студентам были разъяснены правила безопасного поведения на железной дороге, указано на необходимость снимать наушники и капюшон вблизи железнодорожной магистрали, не подлезать под вагоны.

Кроме того, обсудили тему употребления алкоголя, наркотиков и токсикомании. Павел Иконников сделал акцент на том, что не только за приобретение и хранение, но и за склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов образуется состав уголовно наказуемого деяния, предусмотренного ст. 230 УК РФ. В ходе беседы следователем, также было обращено внимание студентов на то, что большинство железнодорожных травмированных происходит в тех случаях, когда граждане находятся в состоянии опьянения.

На занятии учащиеся колледжа оживленно обсуждали вопросы, связанные с выявлением и пресечением преступлений экстремистской и террористической направленности в сети Интернет, а также вопросы, связанные с профилактикой травматизма на объектах железнодорожной инфраструктуры.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1609237>